[JopaboTka paHee BbiNyLWeHHbIX CTEHAO0B peMOHTHbIX CKY noa KoHTponnepbl
cepun KOY-3

1) MNponoxuTb NpoBof ¢ koHTakTa B3 X1 Ha B3 X3 (Uenb “2VP”).

2) lNponoxutb nposop ¢ koHTakTa B4 X1 Ha B4 X3 (Lenb “L2").

3) MponoxuTb NpoBoA ¢ kKoHTakTa A5 X1 Ha A5 X3 (Llenb “+12B”).

4) Pasgenutb uenb +5B: MNpoBog ¢ koHTakTa A1 X1 gomkeH npuatn Ha R2 n A1 X3. 3T10
uenb S5VA koHTponnepa KOY-3. NpoBoa ¢ koHTakTa 6 X4 oormkeH NPUATU Ha KOHTaKT 1
X2. 310 uensb +5V KOY-3.

5) Kontponnepbl KOY-3 n KIY-1M oTnnyatotcsa cxeMmom nogknioveHnst kHonku TBI.

Ecnn Heobxogumo obecneuntb paboTy ¢ kHonkon TBIM Tonbko koHTponnepos KOY-1M,

AopaboTKy CTeHOa MOXHO CYMTaTb 3aKOHYEHHOWN.

Ecnn Heobxoanmo obecneunTb paboTy ¢ kHomnkow TBI1 Tonbko KoHTponnepos KOAY-3, To

HeobxoaMMO OTMasiTb OT KOHTakTa KkHomku B3 npoBog 49-2 (nget ot koHTakta A5 X1),

3abyxToBaTb €ro, a Ha ero MecTo NpunNaaTb JOMNOMHUTENbHbLIA NPOBOA OT KOHTakTa B4 X3.



